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Málo sváteční, čas již  téměř 
vánoční
   Mnoho z nás zatím ještě úspěšně  přehlíží vyzývavou vánoční 
výzdobu supermarketů. Dlouho však vzdorovat svodům blížících 
se svátků asi nepůjde. Sotva byly předány odměny vítězům soutěže 
o nejkrásnější rozkvetlý balkon a už jsme vtahováni do pracovního 
rytmu závěru roku. Převládající hektická atmosféra je na úřadech 
i podnicích asi nakažlivá. Ještě tak si vyměnit recept na zaručeně 
nejlepší cukroví, předat typ na originální rodinný dárek, ale jinak 
mezi inventarizacemi, vyplňováním nejrůznějších statistických 
ročních výkazů a dokončováním naplánovaných investic mnoho 
času na prožívání kouzla Vánoc nezbývá. 
   Včas se podařilo dokončit přístavbu tělocvičny při ZŠ a MŠ Pod 
Ralskem, včetně vybudování části nového venkovního sportoviště. 
Novým  vjezdem do bývalého areálu kasáren byly vytvořeny 
podmínky pro přestěhování sběrných surovin. Místní Sbor 
dobrovolných hasičů, díky dotacím z Libereckého kraje, již může 
využívat opravenou pohotovostní místnost  a  těší se i  na nové 
zásahové vozidlo. To určitě  přispěje ke zkvalitnění práce sboru a 
tím také k větší ochraně našeho majetku. Do prvních mrazů, které 
nepřejí práci restaurátorů, se podařilo obnovit sousoší Getsemanské 
zahrady a zahájit  i práce na  zapomenuté památce - Sloupu  Matky 
Boží. Pomník rodákům z Mimoně, kteří padli v 1. světové válce, 
zas čeká na své slavnostní vysvěcení. 
   Také evropské dotační fondy, jako by chtěly dohnat čas ztracený 
v diskusích o podmínkách přiznání dotací, nyní jeden za druhým 
vyhlašují další a další kola výzev, které budou přát jen těm 
připraveným. Potřeb a plánů je mnoho, příležitost jedna. Lámeme si 
hlavu jak celý dotační kolotoč ,,zadministrovat“, v případě úspěchu 
podané žádosti pak zrealizovat a bezchybně vyúčtovat.  Do výzev 
však vstupujeme znovu,  protože městský rozpočet na všechny 
dobré záměry nestačí. 
   Včas byla podána i žádost o  dotaci na projekt: Centrum pro 
trávení volného času v Mimoni. Záměrem projektu  je využít plochu 
u koupaliště na několik sektorů pro volnočasové aktivity doplněné 
nezbytným zázemím. Naplánovaná je instalace celé řady hracích 
prvků pro nejmenší, pro starší pak lanoviště či trampolína. Chybět 
by nemělo ani místo pro plážové hry.To vše  s celkovým nákladem 
více jak 9,5 mil. Kč., z čehož by  podíl města činil pouhých 715 
tisíc Kč.
   Na rozdíl od několika posledních let se město rozhodlo zahájit 
jednání o rozpočtu už v listopadu tak, aby bylo reálné jeho schválení 

ještě v tomto roce, tedy bez nutného rozpočtového provizória. K 
závěru roku tak přibyla finální práce nad novým rozpočetem. Úkol 
nesnadný, zvláště když chceme, aby tento základní rozpočtový 
dokument obsahoval přesné  informací pro osoby zodpovědné za 
jeho plnění a současně aby byl plně srozumitelný i pro občany 
s neekonomickým vzděláním. Věříme, že pro seznámení se s jeho 
návrhem,  využijí  občané  patnáctidenního  zveřejnění na úřední 
desce (také na webových městských stránkách), a poté, že se  svou 
osobní účastí,  návrhy, svými podněty a  připomínkami aktivně 
zapojí do jeho veřejného projednávání na zastupitelstvu města. 
Rozpočet města je záležitostí nás všech a toto je cesta, jak z něho  
vytvořit nástroj financování aktuálních potřeb města, ale i jeho 
dalšího rozvoje.   
   Zkrátka,  Vánoce musí někdy počkat.  

B.Tvrzníková, tajemnice MěÚ

Autobusové zastávky
   V průběhu listopadu proběhla první fáze rekonstrukce 
autobusových zastávek na území města Mimoně, kdy byly 
vyměněny přístřešky zastávek na Žitavské ul., na autobusovém  
nádraží, na vlakovém nádraží a ve Vranově.  Do druhé fáze jsou 
zařazeny i nově osazované zastávky v Okružní ul., u Plusu a 
v Malé ul. K těmto je nutné zajistit příslušné vyjádření vlastníků 
pozemků a k projednání územního souhlasu zajistit potřebnou 
dokumentaci. Pro zastávky v Okružní ul., u Plusu, bude nutné ze 
strany držitele dopravní licence, spol. Compag sever s.r.o. (TSM 
s.r.o.), projednat s Libereckým krajem její změnu.  

Odbor správy majetku

    Pohodové Vánoce, Hodně štěstí, zdraví a úspěchů v novém roce vám přeje redakce

Odbor kultury MěÚ Mimoň vás zve 
na obnovenou místní tradici:

VýstaVU betlémů
Mitopský klub (Panská ulice)  od 6. do 14. prosince 2008.  Každý 

den od 14 do 17 hod. V sobotu a neděli také od 9 do 11 hod. 
Prohlídku pro hromadné návštěvy v jiný čas lze domluvit na tel.: 

487 805 003.



Kandidát Volební 
strana

Navrhující 
strana

Politická 
příslušnost

Počty hlasů % hlasů
číslo příjmení, jméno, tituly 1. kolo 2. kolo 1. kolo 2. kolo

2 Skokan Petr ODS ODS ODS 496 480 33.46 38.46
5 Kapoun Karel Ing. ČSSD ČSSD ČSSD 452 768 30.49 61.53
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V infocentru jsou k dostání zdarma kartičkové kalendáříky
na r. 2009

Do Mimoně opět zavítala totalita se skrytou cenzurou
 Redakční rada Zpravodaje ústy své šéfredaktorky Ing. 
Jakešové nám oznámila, že nám (tj.SNLM) nebude publikovat 
naše články o bytové situaci v Mimoni, protože je zahlcena velkým 
množstvím příchozích článků k uveřejnění, neustálým zveřejňováním 
opakovaných nevyřešených problémů v bytové situaci v Mimoni, 
nízkým finančním rozpočtem  na Zpravodaj apod. - Mnoho lidí nad 
takovou výmluvou jen nevěřícně kroutí hlavou.
 Kritické články s požadavky na řešení zabírají na 
zadních stránkách Zpravodaje pouze malé procento místa. Pokud je 
samospráva, ke které jsou směrovány, neřeší, je jen přirozené, že se 
pak s určitým důrazem opakují. Ryba vždy smrdí od hlavy.  Proto 
není těžké zjistit, kde se pak zápach objeví. Špatně skrytá cenzura 
je tu zvolena jako další vhodná cesta, jak nechat problematické 
věci vyhnít. Zaznamenal snad někdo z občanů, aby samospráva 
Mimoně k našim návrhům zaujala jakýkoliv sebemenší kladný, 
konkrétní a rozumný postoj? Dokonce likviduje kritiku nebo návod 
k jednání z vlastních řad – viz neuveřejněný článek v minulém čísle  
zastupitelky Ing. Grešlové!
 Každá tiskovina se snaží upoutat své čtenáře vyváženými 
aktuálními zprávami ze všech oblastí společenského života, ve 
kterém působí, jinak je nezajímavá a těžko prodejná. Stačí se podívat 
na půdu naší knihovny, kde jsou „silážovány“ stohy neprodaných 
čísel Zpravodaje – prý jen z minulých dob! Chce se vůbec někdo 
z toho poučit?
 Redakční rada Zpravodaje disponuje ročním  rozpočtem 
185 000,-Kč. Vydává 900 výtisků, z nich 750 ks prodává po 4,- Kč, 
také má příjmy z placení inzerce. Disponuje tedy s částkou jistě 
větší jak 220 000. Kč. A přitom je rozpočet pouze jen záležitostí 
samosprávy, nebo ne?  Proč to tedy řeší jen redakční rada?

 Zpravodaje vydávají různá města a obce. Některé je 
dokonce posílají zadarmo do každé domácnosti. Také je netisknou 
na nejkvalitnějších papírech.  Proto i v takové možnosti lze najít 
východisko z nepřiměřeně narůstajících vysokých finančních 
nákladů.
 Vždy jsem se domníval, že veškerá špína se má prát doma. 
Máme se snad domáhat plnění svých požadavků z venku? Dostal jsem 
„knížecí“ radu, že je k tomu vhodný i internet a Mitel. – Namítám: 
Až budou počítače a internet téměř v každé domácnosti, pak to jistě 
bude mít svůj odpovídající význam. Zatím nemá! Zároveň se ptám, 
když je to tak výhodné: Proč se tedy, milí poradci, takovou radou 
sami neřídíte a většinu toho, co je ve Zpravodaji „nadbytečného“, 
tam nepřemístíte?
 Peníze na Mitel (kolem půl milionu Kč) dává město 
ročně MK a.s, která pomocí firmy zastupitele p. Vrby jej provozuje. 
Redakční rada  Mitelu (ve složení p. Vrba, ing. Zahrádka, p. Kaiser, 
Ing. Jakešová) doposud z vlastní iniciativy nikdy „nezaregistrovala“, 
že jsou  v bytové situaci města. tj. specielně mezi nájemníky a  MK. 
a.s. + samosprávou nějaké dlouhodobě opakující a neřešené rozpory. 
Nebo jste někdy něco takového v jejím vysílání viděli? Navíc u 
zastupitele p. Vrby se projevuje přímo učebnicový střet zájmu. 
Bohužel, není sám, kdo mandát voličů Mimoně klidně přehodil na 
druhé podřadné místo. Také p. ředitel MK i z minulosti dobře ví, jak 
je vhodné, aby měl ve svém vlivu tento mediální prostředek!
 Dovolte mi v závěru k této komedii přispět též obdobným 
návrhem: Vážení zastupitelé, nechte vysadit pár vrb pro slovní úlevu 
nespokojených dopisovatelů a zřiďte ve městě „lampárnu“, pro 
uskladnění ponížených suplik občanů! Výsledky budou sice stejné 
jako doposud, ale bude to opět mimoňsky originální!
      

V Mimoni dne 17.11.2008, Ing. Sýkora Jar.,  před. SNLM 

Zamrzlý rybník a bruslařské radovánky 
nakreslila Eva Tolstiková z MŠ Komenského

Výsledky 2. kola voleb do Senátu Parlamentu ČR konané ve dnech  24.10. - 25.10.2008
Obvod: 36 - Česká Lípa, obec: Mimoň 
Zdroj: www.volby.cz

Okrsky Voliči 
v seznamu

Vydané 
obálky

Volební 
účast v %

Odevzdané 
obálky

Platné 
hlasy

% platných 
hlasůpočet zprac. v %

2. kolo 6 6 100.00 5 291 1 250 23.63 1 250 1 248 99.84
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Z jednání Rady města Mimoně č. 17 
(výňatek z jednání 8. října 2008)

Rada města Mimoně schválila:
- uzavření smlouvy o výpůjčce movitého majetku (počítačů) 
Gymnáziu Mimoň
-   znění Veřejné výzvy na ředitele/ředitelku Základní školy a 
Mateřské školy Mírová 
-  dotaci ve výši 32.000,-Kč Tělovýchovné jednotě Jiskra Mimoň na 
nákup 2 hliníkových fotbalových branek 
- podání žádosti na Liberecký kraj o bezúplatný převod železniční 
vlečky na Hradčanské letiště na město Mimoň. Radní mají v úmyslu 
vybudovat zde cyklostezku
- zpracování materiálu „Zlepšení podmínek pro bezmotorovou 
dopravu a dopravní bezpečnosti v Mimoni“
- opravu chodníku mezi ulicemi Husova a Eliášova, nad rámec 
harmonogramu oprav místních komunikací pro rok 2008
- návrh organizace placeného parkování ve městě se zabezpečením 
této služby dnem 1. 6. 2009 
-  umístění značek „ Přechod pro chodce“ v ul. Nádražní u MŠ v 
souvislosti s plánovanou výměnou pouličního osvětlení. Dále v ul. 
Okružní u bytového domu č.p. 565/I pro plánovanou autobusovou 
zastávku.
- znění výzvy k podání nabídek na akci „Rekonstrukce špitálu na 
muzeum a oprava obvodové zdi špitálu a Božího hrobu“
Rada města Mimoně doporučila zastupitelstvu:
- zařadit do rozpočtu roku 2009 pořízení cisternové automobilové 
stříkačky ve výši 3 mil. Kč a uložila svolat mimořádné jednání 
zastupitelstva města k včasnému projednání (lhůta pro splnění 
podmínek na dotace byla velmi krátká)
Rada města Mimoně vzala na vědomí:
-  návrh odboru zemědělství a ŽP MěÚ Mimoň a doporučila 
zastupitelstvu města souhlasit s podáním žádostí města Mimoně 
o podporu z prostředků Operačního programu Životní prostředí 
na realizaci opatření „Regenerace sídelní zeleně a výsadba alejí 
v Mimoni“  

Zastupitelstva města Mimoně č. 1
(z jednání 15. října 2008)

 

Z jednání Rady města Mimoně č. 18
 (výňatek z jednání 29. října 2008)

Rada města Mimoně schválila:
- zařadit do rozpočtu roku 2009 finanční prostředky na zajištění 
zástavbové studie objektů občanské vybavenosti na Husově ul. 
(zástavba zbylého pozemku vedle prodejny PLUS)
- umístění odrazového zrcadla na křižovatce silnice č. II/268 a 
místní komunikace ul. V Lukách s realizací do 31.12.2008 (náklady 
hradí TSM Mimoň, s.r.o.)
-  Farnosti církve římskokatolické příspěvek 13.000,-Kč na 
dofinancování opravy sochy sv. Kateřiny 
Rada města Mimoně doporučila zastupitelstvu:
- koupi závodního klubu Mitop na nám. 1. Máje ve výši  
2.200.000,-Kč. 
Rada města Mimoně vzala na vědomí:
-  výsledek výběrového řízení Výstavba bytových domů u Mitexu 
developerem a doporučila zastupitelstvu zadat výstavbu městu

Z mimořádného jednání 

Zastupitelstvo města Mimoně schválilo:
- zařazení finančních prostředků ve výši 3.000.000,-Kč na pořízení 
cisternové automobilové stříkačky do rozpočtu roku 2009. Na 
nákup nového hasičského vozu byla městu schválena dotace ve výši 
2.500.000,- Kč.

Z jednání Zastupitelstva města 
Mimoně č. 8 
(výňatek z jednání 23. října 2008)

Zastupitelstvo města Mimoně schválilo:
- změnu Zásad prodeje a pronájmu nemovitostí ve vlastnictví Města 
Mimoň. Cena pozemků v centru města byla snížena na 400,- Kč/m2 
a do zásad byla zapracována i varianta „motivace k zástavbě“, což 
v praxi znamená, že cenu bude možné ještě snížit.
-  nové členy do školské rady. Do ZŠ a MŠ Pod Ralskem - Jarmilu 
Folprechtovou, do ZŠ a MŠ Mírová - Marii Antošovou
-  koncepci řešení stavby hřiště ZŠ Mírová na základě projektové 
dokumentace zpracované Ing. Josefem Dostálem. Město bude 
usilovat o dotaci na realizaci.
- Souhlas s podáním žádostí o poskytnutí dotace z Regionálního 
Operačního Programu NUTS II Severovýchod do oblasti podpory 
na rozvoj měst  na projekty: 

Zámecký most vč. nátoku1) 
Centrum pro trávení volného času2) 

        Venkovní sportoviště u ZŠ Pod Ralskem v3)  Mimoni
- Souhlas s podáním žádostí o poskytnutí dotace z Programu 
rozvoje venkova ČR na období 2007-2013 na projekty z osy IV. 
Leader pro projekty: 
1) Obnova sousoší Getsemanská zahrada v Mimoni
2) Výsadba a obnova alejí v Mimoni – Vranovská alej
3)  Rozšíření dětského hřiště na sídlišti Letná v Mimoni
- Souhlas s podáním žádostí o podporu z prostředků Operačního 
programu Životní prostředí na realizaci opatření „Regenerace 
sídelní zeleně a výsadba alejí v Mimoni“.
- znění darovací smlouvy  a sankcí k bezúplatném převodu 
administrativní budovy Nádražní č.p. 9, Mimoň V, a pozemků 
(bývalá budova FÚ) a ukládá starostovi města podepsat darovací 
smlouvu.
- poskytnutí peněžitého daru až do výše 20% z celkových nákladů 
na realizaci projektu Rekonstrukce a modernizace areálu TJ Jiskra 
Mimoň 
Zastupitelstvo města Mimoně schválilo rozpočtové změny:
- nerealizovaný nákup hradu Ralsko. Dle posledních informací 
nedojde k prodeji, ale k pronájmu. Nadále se jedná o dalších 
případných  možnostech převodu apod.
- nerealizovaný projekt „Bezpečný život v Mikroregionu 
Podralsko“ Projekt mikroregionu nebyl schválen.
Zastupitelstvo města Mimoně projednalo, vzalo na vědomí: 
- vyjádření kontrolorky správního odboru ve věci postupu žádosti 
Ing. Ráčka o provedení kontroly dodržování Zákoníku práce 
v Základní škole a Mateřské škole Pod Ralskem 572, Mimoň.

Pozvánka
Starosta města Mimoně zve občany na slavnostní 
vysvěcení obnoveného pomníku obětem 1. světové 
války 
(u zdi Božího hrobu v Lužické ulici).
Vysvěcení se bude konat v pátek 12. prosince 2008 
od 15,30 hod.
Pomník byl obnoven z dotace Ministerstva obrany ČR, 
program Zachování a obnova historických hodnot.
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Platí od 14. prosince 2008

1

086 Liberec - eská Lípa IDOL
km SŽDC, státní organizace / D, a.s. Vlak 6662 6670 6600 R 1156 6602 R 1158 6604 R 1160 6606 R 1162

0 Liberec 030,036,037,089 0001 4 47 6 27 6 39 8 29 8 57 10 27 10 44 12 27
4 Liberec-Horní R žodol 900 0001 4 53 6 45 9 03 10 50
6 Ostašov 0001 6 48 9 06 10 53
8 Karlov pod Ješt dem 0001 6 52 9 10 11 00

12 Kryštofovo Údolí 0408 6 57 9 15 11 05
14 Novina 0408 5 04 6 59 9 17 11 07
16 K ižany 0409 5 08 7 11 9 28 11 24
20 Zdislava 0416 5 13 7 15 9 32 11 29
25 Rynoltice 0303 5 19 7 22 9 39 11 35
28 Lvová 0301 5 23 7 26 9 43 11 39
31 Jablonné v Podješt dí 0301 4 32 4 52 5 28 7 02 7 37 9 06 9 47 11 02 11 43 13 02
35 Velký Valtinov 0302 4 36 4 56 5 32 7 42 9 51 11 47
38 Brništ 2110 4 40 5 00 5 39 7 46 9 55 11 51
40 Velký Grunov 2110 4 43 5 02 5 41 7 48 9 57 11 54
42 Pertoltice pod Ralskem 2105 4 46 5 05 5 44 7 52 10 00 11 57
44 Mimo 2101 4 51 5 09 5 48 7 17 7 56 9 21 10 03 11 17 12 01 13 17
50 Božíkov 2013 4 58 5 16 5 55 8 03 10 11 12 08
51 Zákupy 2013 5 00 5 18 5 58 8 06 10 13 12 11
53 Vl í D l-Dobranov 2001 5 03 5 21 6 00 8 08 10 16 12 13
59 eská Lípa hl.n. 080,081,087 2001 5 11 5 27 6 07 7 32 8 16 9 37 10 23 11 32 12 21 13 32

Do stanice D ín hl.n. Ústí nad
Labem hl.n.

Ústí nad
Labem hl.n.

Ústí nad
Labem hl.n.

Ústí nad
Labem hl.n.

km SŽDC, státní organizace / D, a.s. Vlak 6608 R 1164 6610 Sp 1600 R 1166 6612 R 1168 6614 6616 6618

0 Liberec 030,036,037,089 0001 12 44 14 27 14 47 15 44 16 27 16 44 18 27 18 44 20 38 22 44
4 Liberec-Horní R žodol 900 0001 12 50 14 53 15 48 16 50 18 50 20 44 22 49
6 Ostašov 0001 12 53 14 55 16 53 18 53 20 46 22 52
8 Karlov pod Ješt dem 0001 13 00 15 00 17 00 19 00 20 53 22 55

12 Kryštofovo Údolí 0408 13 05 15 05 17 05 19 05 20 57 23 00
14 Novina 0408 13 07 15 07 15 59 17 07 19 07 21 00 23 02
16 K ižany 0409 13 24 15 24 16 03 17 24 19 24 21 15 23 05
20 Zdislava 0416 13 29 15 29 17 29 19 29 21 19 23 10
25 Rynoltice 0303 13 35 15 35 17 35 19 35 21 25 23 15
28 Lvová 0301 13 39 15 39 17 39 19 39 21 29 23 19
31 Jablonné v Podješt dí 0301 13 43 15 02 15 43 16 22 17 02 17 43 19 02 19 43 21 33 23 25
35 Velký Valtinov 0302 13 47 15 47 17 47 19 47 21 37 23 29
38 Brništ 2110 13 51 15 51 17 51 19 51 21 41 23 33
40 Velký Grunov 2110 13 54 15 54 17 54 19 54 21 44
42 Pertoltice pod Ralskem 2105 13 57 15 57 17 57 19 57 21 46
44 Mimo 2101 14 01 15 17 16 01 16 48 17 17 18 01 19 17 20 01 21 50 23 40
50 Božíkov 2013 14 08 16 08 18 08 20 08 21 57 23 47
51 Zákupy 2013 14 11 16 11 16 57 18 11 20 11 21 59
53 Vl í D l-Dobranov 2001 14 13 16 13 18 13 20 13 22 02
59 eská Lípa hl.n. 080,081,087 2001 14 21 15 32 16 21 17 06 17 32 18 21 19 32 20 21 22 08 23 56

Do stanice Ústí nad
Labem hl.n.

Kamenický
Šenov

Ústí nad
Labem hl.n.

Ústí nad
Labem hl.n.

D ín hl.n.

dopravce KŽC Doprava, s.r.o.; prodej jízdenek
zajišt n ve vlaku dle tarifu dopravce.
Podrobnosti o tarifu na www.kzc.cz
nejede 24., 31.XII.

nejede 24., 25., 31.XII.
jede v , nejede 29.XII. – 2.I.
jede v , a 24.XII., 1., 8.V., 28.X., 17.XI.,
nejede 27.XII.

jede v a , nejede 25.XII., 1.I.
jede 1., 15., 29.VII., 12., 26.VIII.
BABYLONSKÝ MOTORÁ EK

2

086 eská Lípa - Liberec IDOL
km SŽDC, státní organizace / D, a.s. Vlak 6601 Sp 1993 Sp 1995 6603 R 1155 Sp 1601 6605 R 1157 6607 R 1159

Ze stanice Svor D ín hl.n. Ústí nad
Labem hl.n.

Kamenický
Šenov

Ústí nad
Labem hl.n.

Ústí nad
Labem hl.n.

0 eská Lípa hl.n. 080,081,087 2001 3 31 5 14 6 09 6 56 8 26 8 57 9 42 10 26 11 39 12 26
6 Vl í D l-Dobranov 2001 7 01 9 48 11 45
8 Zákupy 2013 7 05 9 05 9 52 11 49
9 Božíkov 2013 3 41 5 23 6 18 7 07 9 54 11 51

15 Mimo 2101 3 50 5 31 6 26 7 18 8 43 9 23 10 04 10 43 12 02 12 43
17 Pertoltice pod Ralskem 2105 6 29 7 21 10 07 12 05
19 Velký Grunov 2110 7 24 10 10 12 08
21 Brništ 2110 3 57 5 38 6 34 7 27 10 13 12 11
24 Velký Valtinov 0302 4 01 6 37 7 31 10 17 12 15
28 Jablonné v Podješt dí 0301 4 09 5 45 6 42 7 36 9 07 9 48 10 21 11 03 12 21 13 03
31 Lvová 0301 4 13 7 40 10 25 12 24
34 Rynoltice 0303 4 18 5 52 6 57 7 44 10 29 12 29
39 Zdislava 0416 4 26 5 59 7 04 7 51 10 36 12 35
43 K ižany 0409 4 33 6 04 7 09 7 56 10 06 10 48 12 48
45 Novina 0408 4 37 7 13 7 59 10 10 10 51 12 51
47 Kryštofovo Údolí 0408 4 39 8 02 10 53 12 53
51 Karlov pod Ješt dem 0001 4 44 8 07 10 58 12 58
53 Ostašov 0001 4 48 7 22 8 11 11 02 13 02
55 Liberec-Horní R žodol 900 0001 4 55 6 18 7 26 8 14 10 22 11 05 13 05
59 Liberec 030,036,037,089 0001 5 01 6 25 7 32 8 20 9 44 10 35 11 11 11 42 13 11 13 42
km SŽDC, státní organizace / D, a.s. Vlak 6609 R 1161 6611 R 1163 6613 R 1165 6615 R 1167 6671

Ze stanice Ústí nad
Labem hl.n.

Ústí nad
Labem hl.n.

Ústí nad
Labem hl.n.

Ústí nad
Labem hl.n.

0 eská Lípa hl.n. 080,081,087 2001 13 39 14 26 15 39 16 26 17 39 18 26 19 39 20 26 22 39
6 Vl í D l-Dobranov 2001 13 45 15 45 17 45 19 45 22 45
8 Zákupy 2013 13 49 15 49 17 49 19 49 22 48
9 Božíkov 2013 13 51 15 51 17 51 19 51 22 50

15 Mimo 2101 14 02 14 43 16 02 16 43 18 02 18 43 20 02 20 43 22 58
17 Pertoltice pod Ralskem 2105 14 05 16 05 18 05 20 05 23 01
19 Velký Grunov 2110 14 08 16 08 18 08 20 08 23 04
21 Brništ 2110 14 11 16 11 18 11 20 11 23 07
24 Velký Valtinov 0302 14 15 16 15 18 15 20 15 23 10
28 Jablonné v Podješt dí 0301 14 21 15 03 16 21 17 03 18 21 19 03 20 21 20 56 23 15
31 Lvová 0301 14 24 16 24 18 24 20 24
34 Rynoltice 0303 14 29 16 29 18 29 20 29
39 Zdislava 0416 14 35 16 35 18 35 20 35
43 K ižany 0409 14 48 16 48 18 48 20 40
45 Novina 0408 14 51 16 51 18 51 20 44
47 Kryštofovo Údolí 0408 14 53 16 53 18 53 20 46
51 Karlov pod Ješt dem 0001 15 00 16 58 18 58 20 51
53 Ostašov 0001 15 04 17 02 19 02 20 55
55 Liberec-Horní R žodol 900 0001 15 07 17 05 19 05 20 58
59 Liberec 030,036,037,089 0001 15 13 15 42 17 11 17 42 19 11 19 42 21 04 21 32

dopravce KŽC Doprava, s.r.o.; prodej jízdenek
zajišt n ve vlaku dle tarifu dopravce.
Podrobnosti o tarifu na www.kzc.cz

nejede 24., 31.XII.
nejede 25.XII., 1.I.
nejede 24., 25., 31.XII.

jede v , nejede 31.XII.
jede v , a 24.XII., 1., 8.V., 28.X., 17.XI.,
nejede 27.XII.

jede 1., 15., 29.VII., 12., 26.VIII.
BABYLONSKÝ MOTORÁ EK
není p ípoj mezi vlaky 1995 a 6224

Ve dnech 18.2. až 1.3.2009 (MS v lyžování) bude na této trati platit zvláštní jízdní ád. Podrobnosti budou zve ejn ny na výv skách a na www.cd.cz.

Nový vlakový jízdní řád
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VLS ČR, s.p., divize Mimoň informují 
– prodej vánočních stromků

Poradní den Centra pro 
zdravotně postižené
Jste osoba se zdravotním postižením nebo senior a potřebujete 
pomoc jiné osoby při zvládání běžných úkonů každodenního 
života? Poskytujeme osobní asistenci jako profesionální službu 
pro Vás.
Jste uživatelem nebo potřebujete sociální službu? Zajímá Vás 
zákon o sociálních službách? Vyřizujete si příspěvek na péči? 
Nevíte si rady s odvoláním proti rozhodnutí úřadu? Potom se 
můžete obrátit na našeho poradce, který má poradní den ve 
Vašem městě a to vždy druhý čtvrtek v měsíci od 10,00 – 12,00 
hod. v Centru pro seniory (dolní sídliště). Zároveň je možno si 
zakoupit baterie do sluchadel.
V prosinci vychází poradní den pro zdravotně postižené a 
seniory na čtvrtek 11.12.2008. Poradenství poskytuje Jaroslava 
Kubištová, mob. 731 653 009

Prodej vánočních stromků (borovice, smrk) se letos 
uskuteční na několika místech:
Nejdéle bude prodej probíhat v Lesním koutku Ralsko 
- stanice pro handicapované živočichy (u Billa) v obci 
Hradčany, č.p. 459. 
Prodej bude probíhat od 8. 12. – 23. 12. 2008 denně, vždy 
od 9:00 hod. - 17:00 hod.
Kontaktní osoba: Radek Zíka, tel.: 607 606 451, Hradčany 
459, 471 24 Mimoň.
Od 16. 12. – 18. 12. 2008,  vždy od 8:00 hod. – 17:00 hod. 
budou stromky (borovice, smrk) prodávány tak jako loni na 
Správě služeb = manipulační sklad dříví Vojenských lesů, 
Svébořická 126, 471 24 Mimoň.
Od 10. 12. – 19. 12. 2008 bude prodej stromků (borovice, smrk) 
tradičně probíhat také na jednotlivých Lesních správách – LS 
Dolní Krupá, LS Břehyně, LS Hamr na Jezeře. 

Den otevřených dveří
Termíny dnů otevřených dveří v Gymnáziu Mimoň jsou 
čtvrtek 11.12.2008 a čtvrtek 15.1.2009.

Zastupitelstvo města
Další pravidelné jednání je stanoveno na čtvrtek 
18.12.2008 v Domě kultury Ralsko od 16,30 hod.

Mimoňské trhy
Pravidelné prodejní trhy se budou konat 19.12.2008 na 
nám. 1.máje.

Zápisy do 1. tříd
Termín  zápisu do 1. ročníku ZŠ se uskuteční 15. ledna 2008 od 
14,00 - 17,00 hodin.
ZŠ a MŠ Mírová (budova Komenského – 1. stupeň)
ZŠ a MŠ Pod Ralskem (budova v Luční ulici – 1. stupeň)
ZŠ Praktická (budova na Letné – 1. stupeň)

Poděkování
Odbor kultury děkuje městské policii za pořádkovou pomoc 
při halloweenském lampiónovém průvodu. Správci kina p. 
Janečkovi děkujeme za úžasnou výzdobu prostor DKR na 
halloweenské diskotéce.

Kalendář Gymnázia Mimoň na 
rok 2009
Pro rok 2009 připravili studenti gymnázia kalendář s ekologickou 
tématikou. Najdete zde informace o sběrných dvorech, třídění 
odpadu, chráněných územích a důležitá telefonní čísla. Fotografie 
v kalendáři jsou zaměřeny na krásná místa, na skládky ve městě 
a okolí. Některé z obrázků jsou fotomontáže, kterými studenti 
chtějí upozornit na nevhodné „zkrášlování města“  - doufáme, 
že se nestane realitou. Kalendář bude v prodeji v gymnáziu a 
informačním centru.

Poděkování
 Prostřednictvím Zpravodaje chceme poděkovat paní Evě Šedé, 
která již přes rok jednou týdně cvičí naše členy. Její cvičení 
nám pomáhá, protože je velice propracované, vše nám dokáže 
vysvětlit a v případě pohybových potíží nám pomáhá odhalit 
příčiny. Rovněž děkujeme paní ředitelce Domácí péče Bc. 
Jaroslavě Kosové, že nám toto cvičení umožňuje v Centru pro 
seniory.
Za MO Svazu těl. post. v Mimoni  Erich Eichler a ing. Šulcová 

Vánoční přání
Blíží se Vánoční svátky narození Ježíše Krista. Každý rok 
si připomínáme tuto jedinečnou událost v dějinách lidstva. 
Naplnila se slova proroků. V Betlémě se narodil Spasitel světa 
Ježíš Kristus v chudé jeskyni. Na nebi se objevuje nová hvězda. 
Andělé budí pastýře a zpívají Sláva Bohu. Přicházejí tři králové, 
přinášejí dary a klaní se Králi a Spasiteli světa. I my prožijme 
tyto svátky s Ježíšem Kristem, aby nás obdařil svým pokojem, 
štěstím a láskou.

Farář Václav Horniak

Provoz infocentra v prosinci
Informační centrum v Mimoni bude zavřeno od 22.12.2008 
do 2.1.2009

Narozené děti
Miguel Bado 
Nela Strižová
Daniel Modrý
Tomáš Kořínek 
Šárka Vogelová
Zuzana Novotná 
Viktorie Militká

Prodej vánočních kaprů
Vánoční kapry, (a nejen kapry, k prodeji budou také 
štiky, amuři a další druhy ryb), si mohou občané zakoupit 
v Rybářském domě v Mimoni a to od pátku 19.12. do úterý 
23.12., vždy mezi 9,00 – 12,00  a 13,00 - 17,00 hod.

459, 471 24 Mimoň
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OKO DRAVCE
Úterý 2. prosince od 19,00 hod.
Vstupné 59 Kč, 118 min., titulky
Do 15 let nevhodné!
Thriller. Představte si, že vám zazvoní telefon, vy ho zvednete 
a zbytek života se vám promění v nekonečnou noční můru... 
Rachel (Michelle Monaghan) je svobodná matka osmiletého 
syna. Právě ho pustila na výlet se školním orchestrem, takže 
ji upřímně vyděsí telefonát od neznámé ženy, která jí nabídne 
jednoduchý obchod - život dítěte za plnění jejích příkazů. 

DěTi NOCi
Úterý 9. prosince od 19,00 hod.
Vstupné 59 Kč, 88 min.
Do 15 let nevhodné
Český film – drama. Scénář k filmu napsala jeho autorka Irena 
Hejdová jako svůj diplomový scénář na FAMU, nedlouho na 
to byl v roce 2006 oceněn v rámci Českého lva Cenou Sazky. 
Scenáristka se nechala při psaní scénáře inspirovat výjevy z 
nočních ulic Prahy, také si sama vyzkoušela práci v nočním 
baru - odtud se vzalo také hlavní téma filmu „děti noci“. Na 
Mezinárodním filmovém festivalu v Karlových Varech získali 
Martha Issová a Jiří Mádl cenu za nejlepší herecký výkon.

Sobota 13. prosince od 20,00 hod.
Vstupné 120 Kč

Support:
AREA
LAST MiNUTE
Jana URiEL Kratochvílová & Jiří GEORGE 
Hrubeš & iLLUMiNATiCA = EU

Taneční zábava pro seniory
Středa 17. prosince od 15,00 hod.
Vstupné 30 Kč

Další akce v DKR

Kino Ralsko bude promítat:

ROCKOVÝ VEČER

UKRUTNě ŠťASTNi
Pátek 12. prosince od 19,00 hod.
Vstupné 75 Kč, 105 min., titulky
Do 12 let nevhodné!
Severské  krimi drama. Ukrutně šťastni navíc dostali hlavní 
cenu na festivalu v Karlových Varech.  Mladý policista je kvůli 
profesnímu škraloupu za trest převelen do zapadlého dánského 
městečka, kde lišky nedávají dobrou noc jen proto, že už se 

utopily v jednom z místních močálů. Zprvu idylický obraz 
buranova, kde si všichni koukají do oken (a kdo si tam koukat 
nenechá, je divný), se pomalu mění. Na povrch vyplouvají 
události, které místní v rámci tohoto harmonického občanského 
soužití automaticky zametou pod koberec (a indicie naznačují, 
že močál je pro takovou činnost ideální), a policista brzy stojí 
proti celému městu.

KOZÍ PřÍBěH
Neděle 14. prosince od 15,00 hod.
Vstupné 75 Kč, 80 min. 
3D animovaná komedie. Rodinná komedie se odehrává v české 
středověké metropoli, která je ještě plná strašidel, rodících se 
legend a teprve začíná dostávat svou majestátní tvář. Hlavní 
hrdinové filmu - vesnický mládenec Kuba a jeho prostořeká 
Koza - se připletou ke stavbě Karlova mostu, vzniku Orloje, 
příběhu Faustova domu, jejich kroky zkříží kat Mydlář a spát 
jim nedá ani pověstný chlupatý duch.

James Bond: QUANTUM Of 
SOLACE
Pátek 19. prosince  POZOR !!! od 17,00 hod.
Vstupné 75 Kč, 107 min.,  titulky
Thriller. Filmem QUANTUM OF SOLACE pokračuje 
vysokooktanové dobrodružství Jamese Bonda (DANIEL CRAIG) 
z filmu CASINO ROYALE.  Agent 007, zrazen Vesper, ženou, 
kterou miloval, bojuje s nutkáním, aby ze své poslední mise 
učinil osobní misi. Bond, který je odhodlán odhalit pravdu, spolu 
s M vyslýchají pana Whitea, od kterého se dozví, že organizace, 
která vydírala Vesper, je mnohem spletitější a nebezpečnější než 
kdokoli tušil.

MIMOŘÁDNÉ PROMÍTÁNÍ

Nalaďte se na Silvestra!
Opět úspěšný filmový muzikál
s nestárnoucí skupinou ABBA:

Mamma Mia!
Úterý 30. prosince od 19:00 h.

Vstupné jen 30 Kč!



KULTURA

=PROSINEC 2008 -7-

Vánoční akce
Pozvánka klubu seniorů 
v Mimoni
Klub seniorů srdečně zve všechny seniory a seniorky na 
Mikulášskou zábavu do ZK Mitop, která se koná 2.12.2008 ve 
14,30 hod. Těšíme se na vaši účast.

Za výbor seniorů Skálová Eva

Mikulášská show pro 
MŠ, ŠD a veřejnost
Čtvrtek 4. prosince, Dům kultury Ralsko – Mimoň
Pro MŠ a veřejnost od 9,00 – 10,30 hod. 
Pro ŠD a veřejnost od 13,30 – 15,30 hod.
Pořádá DDM Vážka. Vstupné dobrovolné

Mikulášská dětská show 
s inkou Rybářovou
Pátek 5. prosince od 16,00 hod. 
Dům kultury Ralsko - Mimoň
Vstupné 30 Kč
Hudba, soutěže, dárky. Dárky s cedulkou se jménem a věkem 
dítěte můžete nosit do Městské knihovny do 4. prosince 
(prosíme, bez ovoce!).

Pozvánka ZUŠ V. Snítila
5.12.2008 od 17,00 hodin.
Hraní pod stromečkem - Stráži pod Ralskem   
2.12.2008 od 15,00 hodin
 „Mikulášská nadílka“ spojená se soutěžemi pro nejmenší 
žáky ZUŠ Mimoň. 
3.12.2008 od 15,00 hodin.
„Mikulášská nadílka“ spojená se soutěžemi pro nejmenší žáky 
ZUŠ ve Stráži pod Ralskem. 
11.12.2008 od 18,00 hodin
„Vánoční koncert“ v kostelíku na Křížovém vrchu. 
17.12.2008 v 18,00 hodin
„Vánoční koncert“ ve Stráži pod Ralskem v sálu ZUŠ. Dále 
budou naši žáci hrát koledy na ZŠ ve Stráži pod Dalekem - 
vestibul od 15,00 hodin. 
Učitelé i žáci přejí všem spoluobčanům krásný adventní 
čas a klidné prožití Vánoc.   

Petr Slavík řed.ZUŠ V.Snítila v Mimoni

Adventní koncert v kostele
Neděle 7. prosince od 17,00 hod.
Kostel sv. Petra a Pavla
Vstupné dobrovolné
Jan Adamus – hoboj, anglický roh
Květa Novotná – varhany, klavír

Vánoční prodejní výstava
Čtvrtek 11. prosince od 9,00 do 16,00 hod.
Pozor změna – koná se v prostorách ZŠP na Letné
Pořádá ZŠP + DDM Vážka

Vánoční trhy
Sobota 13. prosince od 10,00 do 15,00 hod.
„Skautský dům“
Vánoční trhy se konají v sobotu 13.12. od 10,00 do 15,00 
hodin. Skautský dům v Malé ulici v Mimoni.

Tradiční české Vánoce
15. – 17. 12. 2008
DDM Vážka, Letná
Dopoledne program pro školy, odpoledne vánoční dílny 
(pečení perníků, výroba svícnů, apod.)

Zpěvandulí vánočnění 
Neděle 21. prosince od 16,00 hod.
Kostel sv. Petra a Pavla
Vstupné dobrovolné
Adventní koncert mimoňských Zpěvandulí

Vánoční výstup na kostelní 
věž
Pátek 26.12. od 16 do 19 hodin. 
Kostel sv. Petra a Pavla. Vstupné dobrovolné
Zajišťuje Mimoňská obroda.

Vánoce v kostele
Kaple smíření na Křížovém vrchu
Pátek 26.12.
Od 13,00 vánoční bohoslužba 

Kostel sv. Petra a Pavla
Středa 24.12. 
16,00 mše a 24.00 mše
- 9,00 – 16,00 prohlídka kostela a betlému
Čtvrtek  25.12. , Hod Boží vánoční
 09:00  mše
12,00 – 16,00 výstava betlému
Pátek  26.12. , Sv. Štěpána
09:00  mše
12,00 – 16,00 výstava betlému
Sobota  27.12. , Sv. Jana
09:00  mše
Neděle 28.12., Svátek sv. rodiny
09:00  mše 
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Adoptovat se dá nejen zvíře, 
ale také kniha
Vážení přátelé,
projekt Národní knihovny – ADOPTUJTE SI SVŮJ RUKOPIS 
– vznikl v roce 2005 a jeho cílem je záchrana našeho kulturního 
dědictví. Rukopisné památky vytvořené ve středověku a na 
počátku novověku jsou nedílnou součástí kulturního dědictví 
a tvoří paměť národa.
 Věříme, vážení přátelé, že myšlenka podpory 
zachování těchto jedinečných památek nedozírné hodnoty pro 
další generace Vás zaujme.
 Hlavním smyslem adopce je nahradit originál 
středověkého rukopisu uměleckou kopií. Akademičtí malíři – 
restaurátoři dokáží podle originálu vzácného rukopisu naprosto 
věrně takovou kopii zhotovit za použití materiálů, s jakými 
pracovali staří mistři. Jedině tento dvojník stvořený umělcem 
dokáže plnohodnotně zastoupit původní dílo na dlouhodobých 
i putovních výstavách, ve stálých expozicích či při prezentaci 
v zahraničí.
 V současné době střeží Národní knihovna ve 
svých sbírkách přes 10.000 rukopisů a na 250.000 starých 
tisků. Nejvzácnější z nich není možné vystavovat bez rizika 
poškození, a tak jsou přístupné jen úzkému okruhu odborníků. 
Avšak díky projektu ADOPTUJTE SI SVŮJ RUKOPIS se 
stanou přístupnými nejširší veřejnosti.
 Vzhledem k technologiím a materiálům, nezbytným 
pro zhotovení uměleckých kopií, jsou i náklady na jejich 
výrobu poměrně vysoké. Staňte se našimi partnery a pomozte 
nám zhotovení uměleckých kopií vzácných originálů finančně 
podpořit. K adopci jednoho rukopisu je možné, aby finanční 
síly spojilo i několik subjektů dohromady.

Více na stránkách Národní knihovny www.nkp.cz

Kontakt:
Úsek komunikace, oddělení PR a marketingu
tel.: 221 663 277
eva.stanska@nkp.cz, libuse.piherova@nkp.cz, public.ur@
nkp.cz

KNiHOVNA
Nové knihy 
Brzkovský Dvořáci (Javořická, Vlasta) Charakteristika 
jednoho rodu líčí dramatické události, které prožívají jeho 
členové. Nevelký, ale zajímavý román přináší příběh Bohouše 
Dvořáka, který se ke své tetičce na mlýn dostal, ani nevěděl 
jak. Po strýčkově smrti se stal za cenu nerovného manželství 
majitelem rozsáhlého hospodářství. Ale skutečně šťasten se 
stal až v samém závěru do poslední stránky napínavě líčeného 
děje.

Dělostřelectvo: nejvýznamnější typy dělostřeleckých zbraní 
od roku 1914 do současnosti (Chant, Christopher)

Dyslexie: texty a hry pro děti s dyslexií : orientace v textu, 
speciální úkoly, křížovky / (Černá, Marie)

Po stopách prvních Přemyslovců. Díl III. (Lutovský, Michal) 
Závěrečný díl volné trilogie mapuje významné lokality nejen 
u nás, ale i v okolní Evropě, kam zavítali naši první panovníci 
z dynastie Přemyslovců. Autor, archeolog, historik, ale i 
vynikající vypravěč, nás zavádí do středověkého světa na 
počátku českého státu v době jeho krize i nového rozmachu na 
základě dochovaných písemných i archeologických pramenů. 

Seznamka pro osamělé ženy (Tenczová, Milena) Autorka 
Milena Tenczová se pokusila při hledání partnera na celý 
život vylíčit svůj nevšední příběh velmi originálně a pravdivě. 
Její příběhy jsou úsměvné, někdy mírně ironické, ale v jádru 
v sobě skrývají i smutek a bolest. A právě v tom spočívá velká 
hodnota knihy, neboť autorka nenásilně a s lehkostí otevírá 
srdce ženy, která touží po lásce a pohlazení, po obyčejném 
lidském štěstí.

Velká kniha pro malé výtvarníky: 113 originálních a 
jednoduchých věcí, které si můžeš vlastnoručně vytvořit  
(Martín, Manuela)

Velryby a delfíni světa (Simmonds, Mark P.) Velryby, 
delfíny a sviňuchy lidstvo lovilo a využívalo po staletí. Jsou 
to tvorové neuvěřitelně rozmanití a vytvořili si úžasnou škálu 
,,zlepšováků“, které dovolují jim, savcům dýchajícím vzduch, 
využívat rozsáhlé prostředí od mořské hladiny až do největších 
hloubek oceánů. Kniha je nádherně ilustrovanou oslavou 
rozmanitosti kytovců -- je jich popsáno přes 80 druhů -- a 
jejich chování i způsobu života. Autor zde předkládá všechno, 
co víme o jejich životě, výživě, rozmnožování, dorozumívání 
a společenských vztazích a také o všech činitelích, kteří je 
ohrožují, od lovu až po znečištění prostředí. 

Země v srdci Evropy:  české země do roku 1526 v kontaktu s 
ostatní Evropou   (Martin Pitro, Petr Vokáč) České země vždy 
tvořily důležitou součást Evropy, která od počátků vzbuzovala 
zájem okolních států, jejich politických představitelů a dalších 
osob duchovního i světského stavu. Jaká svědectví zanechali 
návštěvníci z řad diplomatů, kupců, umělců či cestovatelů? 
Kniha cituje jejich postřehy o naší zemi, o životě lidí 
vznešených i „obyčejných“. Zaznívají slova chvály a uznání, 
ale i kritiky spojené s odsudkem. Autoři populární formou 
přibližují politický vývoj českého státu, změny jeho území i 
obchodní aktivity. 

Vánoční provoz
Městské knihovny

  Běžný provoz knihovny bude probíhat do 
čtvrtka 18. prosince
  Knihovna bude mít otevřeno i mezi svátky:      
Oddělení pro dospělé 29.12 od 13 do 18 hodin
  V roce 2009 bude knihovna otevřena od středy 
7.ledna 2009
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HiSTORiE
Přečetli jsme si v kronice

1945: Osada Boreček byla sloučena s obcí Mimoní.•	
Dne 6.12.1946 byla provedena výstava betlémů (jesliček) •	
v Mimoni podle staré tradice ze 16. století. Byla provedena 
propagace k oživení slávy mimoňských betlémů.
1948: Byl vydán zákaz mládeži do 16 let hraní karet •	
v hostincích.
Dne 22.12.1954 rada MNV projednala dopis městské radě •	
města Nimes ve Francii, ve kterém by městská rada města 
Nimes  byla seznámena s našim bojem za světový mír a 
proti podepsání dohod v Paříži. Po schválení byl dopis ihned 
zaslán leteckou poštou do Francie.
Dne 14. prosince 1956 zbyli již jen dva dosud samostatně •	
hospodařící zemědělci v Mimoni.
V noci z 31. prosince 1958 na 1. ledna 1959 vypukl z neznámé •	
příčiny požár dřevěného vepřince JZD V Mimoni u stodol 
za zámeckým parkem. Ze 71 kusů vepřů bylo zachráněno 
27 kusů. Jinak vše shořelo.
Dne 21. prosince 1959 byla slavnostně otevřena nová škola •	
osmiletka v Mimoni ve čtvrti na Letné. Škola byla moderně 
vybavena.

fotohádanka
Víte, jaká ulice vede vlevo dole?

Mimoňská válka
 Známý pojem Mimoňské války je pro jedny adrenalinem a pro druhé noční můrou. Soubor událostí, které chci v krátkosti 
představit, jsou nazvané v jednotném čísle a nenajdete je pod tímto označením ve slovníku nebo na internetu. Dal jsem jim svůj vlastní 
název. 
          K osmičkovým výročím patří i jedna zapomenutá válka. Její lidové označení je poměrně známé, ale chybí k němu konkrétní 
představa. Válka mezi Prusy a Rakušany z roku 1778 se nazývala „bramborová“ nebo „švestková“. Názvy ji poněkud charakterizují. 
Byla válkou spíše poziční, při níž se vzhledem k velkému počtu vojska spíše vyjídaly zásoby a prvně v dějinách se armády masově vrhly 
zvláště na první z uvedených  komodit. Válka byla ze čtyř rakousko-pruských v 18.století nejkratší, od července 1778 do dubna 1779, 
ve skutečnosti ale jen do listopadu 1778, protože zbytek času zabralo vyjednávání o míru. Neměla vítěze, skončila kompromisem. Prvně 
se dá konstatovat, že více vojáků zemřelo ve špitálech na nakažlivé choroby než na bojištích. Krátký čas válečný byl provázen velmi 
špatným počasím, zvláště mezi srpnem a zářím, kdy bylo chladno a deštivo a vojska uvízla v blátě, zimě a špíně. 
 Ve stručném přehledu si vlastně vysvětlíme, proč jsem ji dal označení „mimoňská“. Historicky totiž nese název: „Válka 
o dědictví bavorské“. Na uprázdněný bavorský trůn se tlačili falcký panovník Karel Theodor a rakouský císař Josef II. Pruský král 
Friedrich měl být prostředníkem mezi oběma stranami, ale ve skutečnosti se rozhodl ztrestat Rakušany. Josef II. se dlouhodobě zabýval 
vojenskými věcmi a předpokládal válku s Pruskem. Při svých cestách v severních a východních Čechách se snažil vytýčit obranné linie 
a připravit vybudování pevností. Ve  dvou případech se tak stalo brzy po této válce: Josefov u Jaroměře a Terezín. 
 Rakušané soustředil v dubnu 1778 armádu o počtu 300 000 mužů u Jičína a do čela byl postaven
 polní maršál Laudon. Část vojska byla přesunuta do severních Čech a Josef II vytýčil obrannou linii od Ještědského hřebene až k České 
Lípě. Mimochodem, její průběh částečně kopírovala i obranná linie čs. pevností z roku 1938 zvaná mimoňská nebo liběchovská příčka. 
Císař Josef kázal postavit obranná zařízení na Tlustci a Brnišťském vrchu. 
 Válečné operace začaly 5. července na Šluknovsku, kde Rakušané zprvu dobře zadržovali postup Prusů. V srpnu došlo k 
částečně nepochopitelnému přesunu rakouské armády z oblasti mezi Stráží a Českou Lípou do Pojizeří. Laudon opustil své velitelské 
sídlo na mimoňském zámku a stáhl se do Mnichova Hradiště. Císař Josef mu to ostře vytkl, ale nakonec se ukázalo, že nešlo o řešení tak 
bezhlavé. Prusové postoupili vpřed a princ Jindřich zaujal velitelské postavení na mimoňském zámku. Rakušané v okolí mimoňském 
znepokojovali Prusy v četných potyčkách s nevelkým počtem padlých a raněných. Jindřich formoval armádu k tažení na Prahu a 
soustředil vojska u Zahrádek. Nepřízeň počasí a stále se horšící zásobovací poměry, jakož i nebezpečí, že Rakušané z Pojizeří vpadnou 
do zad, ochromovaly pruskou aktivitu. Při vymáhání válečných dávek vyhrožovala pruská armáda i popravami. Mimoni hrozila poprava 
sta mužů, když nesplní požadované dávky. Pruští důstojníci brali s sebou rukojmí, ale spíše se zajímali o význačnější lidi, než o masu 
obyčejných chudáků. 
 Obraz války se nalézá v dopisech prince Jindřicha jeho královskému bratrovi Friedrichovi. Psal je na  mimoňském zámku v 
jazyce francouzském. Kolem Mimoně se odehrála značná část epizod této války. Zemřelo zde hodně vojáků a byli pohřbeni u kaple ve 
Vranově nebo u stodoly panského statku. Jedním rysem se tato válka neodlišovala od předešlých v 18. století a  do značné míry i  od  
války v roce 1866. Prostý lid, který událostmi tolik trpěl, se ještě navíc obětavě staral o spousty nemocných vojáků ve špitálech a po 
jednotlivých domech. V Mimoni v té době bylo 20 – 30 vojáků na jeden dům. Obyvatelům města se dalo poručit, ale současně bylo pro 
ně příznačné, že měli soucit s trpícími a dobře znali přikázání o lásce k bližnímu, byť nepříteli. Tuto stránku válek zatím známe málo. 
                                                                                     Ladislav Smejkal 

(Mlýnská)

ChCete prezentoVat sVůj betlém na prosinCoVé 
VýstaVě betlémů?

Doneste ho ve středu 3. prosince  2008 do mitopského klubu 
v panské ul. mezi 9-11 a 15-17 hod. 

Připojit můžete i lístek se jménem majitele nebo historií betlému. 
Informace na tel.: 487 805 003.
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POLiCiE

Policie ČR nabízí 
volná pracovní místa
Policie České republiky - Okresní ředitelství Česká Lípa 
nabízí ženám a mužům pracovní místo ve služebním poměru 
příslušníka Policie ČR. Nezávaznou přihlášku si zájemci mohou 
podat kdykoli prostřednictvím internetu na adrese www.nabor.
policie.cz. Pokud uvedete svůj telefon, zavolá vám personalista 
Policie ČR, kterého se můžete zeptat na konkrétní nabídku 
volných míst, nebo si s ním dohodnout schůzku. Kontaktní 
osobou pro náborovou kampaň na Českolipsku je paní Hana 
Karčová, kterou lze kontaktovat telefonicky na lince 974 471 
409 nebo osobně v pracovní dny pondělí - pátek od 7.00 do 
15.30 hodin na adrese Policie ČR - Okresní ředitelství Česká 
Lípa, Pod Holým vrchem 1734.
Policistkou či policistou se může stát každý, kdo je občanem 
ČR, bylo mu 18 let, má minimálně středoškolské vzdělání 
s maturitou, není členem politické strany či hnutí a doloží 
svou trestní bezúhonnost. Pak už jen stačí úspěšně projít 
psychologickým testem, zdravotní prohlídkou a prověrkou 
tělesné zdatnosti.
10 důvodů proč pracovat pro Policii České republiky:
1. Práce, která má smysl a pomáhá celé společnosti.
2. Garantované hmotné zajištění a kariérní postup.
3. Široké uplatnění dosaženého vzdělání a možnost dalšího  
    vzdělávání a získání akademických titulů.
4. Ozdravné pobyty a lázeňská péče hrazené Policií České 
    republiky.
5.Rozvoj fyzických schopností (policie má řadu  
   sportovních zařízení).
6. 6 týdnů dovolené ročně pro každého policistu nebo 
    policistku.
7. Nadprůměrný plat.
8. Osobní příplatky a příplatky za vedení dle úrovně.
9. Za kvalitní a dlouholetou službu odchodné a výslužné ze 
    zákona.
10. Propracovaný systém sociálních a kulturních benefitů 
      jako vlastní rekreační zařízení, příspěvky na rekreace, 
      stravování, penzijní připojištění, sportovní a kulturní 
      akce a další.

               nprap. Bc. Ivana Baláková

Kurz posádek automobilů 
jednotek SHD
Hasičský záchranný sbor Libereckého kraje, územní odbor Česká 
Lípa, aktuálně organizuje pro jednotky sboru dobrovolných hasičů 
obcí Cvikov, Doksy a Mimoň Kurz posádek požárních automobilů 
jednotek SDH obcí, předurčených k zásahům při silničních 
dopravních nehodách. Kurz probíhá vždy v domluvenou sobotu 
a v požární zbrojnici dané jednotky. Organizátoři věří, že kurz v 
rozsahu 80 hodin zdárně absolvuje všech 41 dobrovolných hasičů, 
kteří jsou v kurzu zařazeni. V sobotu, 8. listopadu 2008 dobrovolní 
hasiči z Mimoně absolvovali dílčí praktickou část z taktiky a 
techniky vyprošťování a k výcviku měli k dispozici vrak vozidla 
zn. Škoda favorit (viz. fotografie). Ke zvýšení kvality odborné 
přípravy a zdokonalení praktických dovedností hasičů při technice 
vyprošťování jistě přispělo i stříhání nových vozidel škoda (fabia, 
octavia). Dne 15. listopadu 2008 proběhlo pro hasiče ze všech tří 
jednotek pokračování praktické části odborné přípravy v areálu 

Dotazy od občanů města
Kdy budou opraveny lampy v serpentinách a kolem Mírové školy? 
Děkuji za odpověď. I. Tichá.
Závada byla na kabelu podzemního vedení, již je odstraněna.

Odbor rozvoje města

Neplánujete udělat na zdrav. středisku lepší přístup pro maminky 
s kočárky? Třeba kočárkárnu a do vyšších pater výtah? Děkuji za 
odpověď. I. Tichá.
Budova zdravotního střediska není v majetku města.

Odbor rozvoje města

Proč městská policie nechodí do parku a nechytá vandaly a 
neukázněné majitele psů? Neumann.

mladoboleslavské automobilky. 
Odbornou přípravou v MB dobrovolní hasiči z Mimoně zakončí 
praktickou část kurzu dle učebních osnov, pak mají před sebou ještě 
zdravotní přípravu, kterou bude garantovat Záchranná zdravotní 
služba Libereckého kraje. Po zdárném závěrečném přezkoušení 
jednotlivým hasičům-absolventům vydáme potvrzení o odborné 
způsobilosti k samostatné činnosti při záchraně osob z havarovaných 
vozidel a obecně při zásazích u dopravních nehod. Z Jednotky sboru 
dobrovolných hasičů obce Mimoň je v kurzu aktuálně zařazeno 17 
hasičů.

Mjr. Mgr. Vladimír Formánek, 
vedoucí oddělení IZS a služeb, HZS LK, ÚO   

Česká Lípa

Městská policie Mimoň po parku chodí. Naposledy byli zadrženi 
sprejeři, kteří sprejem postříkali lampy veřejného osvětlení a byli 
předání PČR pro podezření ze spáchání tr. činu. Odchyt psů a 
ostatních zvířat je prováděn v celém katastru města, tedy i v parku. 
Dosud bylo provedeno 55 výjezdů, kdy bylo odklizeno 8 ks 
kadaverů uhynulých zvířat, a odchyceno celkem 62 zvířat, 
převážně psů a koček.

Za MěPo Mimoň Nesvadba

Proč nesvítí polovina veřejného osvětlení v Mírové ulici?
Je to z toho důvodu, že na nám. 1. máje došlo k dopravní nehodě, 
při které byl sražen sloup veřejného osvětlení. Na nový sloup je 
bohužel dlouhá dodací lhůta.  

Odbor rozvoje města
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RŮZNÉ

BABOLETNÍ TROJZPÍVÁNKY
Dne 23. 10. 2008 se v tanečním sále ZUŠ V. Snítila v Mimoni konal koncert tří pěveckých sborů, které se sešly, aby se vzájemně poznaly, 
obohatily o praktický zážitek s hudbou a společně si zazpívaly. 
Po velmi milém přivítání, nejen natěšeného a soustředěného publika, ale i hostujícího sboru z Prahy, koncert zahájil domácí dětský sbor 
Zpěvandulky. Děti zpívaly s obrovskou chutí, radostí, oči jim jen zářily. Poté nastoupil hostitelský sbor Zpěvandule, který navodil milou, 
uvolněnou a velice příjemnou atmosféru. Oba tyto mimoňské sbory vede Regina Krchňáková, sbormistryně a učitelka ZUŠ Mimoň. 
Do třetice přišel na řadu již zmíněný host. Smíšený pěvecký sbor A Je To, který je úzce spojen se ZŠ gen. F. Fajtla v Praze – Letňanech. Sbor je 
složen z rodičů dětí ze školy a učitelů. Vedením sboru se zabývá Lenka Pospíšilová a Markéta Nosková. Pozvání společně si zazpívat všichni 
velice rádi přijali a již nyní se těší na další možné setkání, třeba pro změnu v Praze. Členové sboru A Je To se dodnes olizují po vynikajících 
koláčích a buchtách, povídají o nadšeném obecenstvu, milém přijetí a přívětivých mimoňských policistech, kteří pomohli nalézt onen taneční 
sál na sídlišti v Mimoni.

Za pěvecký sbor A Je To M. Nosková

DDM Vážka 

Jak jsme s vámi oslavili Halloween 2008
Tento americký svátek - dnes již tradičně slavený i v našich 

zeměpisných šířkách a délkách jsme u nás zahájili ve dnech 20. - 22. 
10. 2008 Halloweenskými dílnami. V pondělí si děti mohly vyrobit 
pavouka, v úterý lampionek a ve středu se dlabaly dýně.

Pokračovali jsme 30. 10. 2008 Halloweenským karnevalem 
(dopoledne pro mateřské školky a odpoledne pro školní družiny - v 
obou případech byla samozřejmě zvána také veřejnost), kdy se dvě 
strašidla z lesa vydala mezi děti pro nový hlas. Děti si užily 2 hodiny 
plné tance, zábavy a soutěží.

Další z tradičních akcí, kterou pořádáme ve spolupráci 
s odborem kultury, bylo 1. 11. 2008 Putování strašidelným lesem. 
Opět jste mohli vidět strašidýlka, čarodějky a duchy v Zámeckém 
parku a splnit si u nich jednoduchý úkol. Bylo vás letos hodně a 
to je dobře - možná že i kvůli tomu, že vyšlo krásné počasí. V ten 
samý den - a vlastně jako zakončení strašidelného lesa - jste se mohli 
zúčastnit lampionového průvodu a strašidelné diskotéky.

Děkujeme vám všem za skvělou atmosféru, kterou jste 
kolem sebe v této době šířili a už dnes se těšíme na příští rok.

Kolektiv DDM Vážka

Podzimní Mimeko 2008
„Přijď a pomoz Mimoni stát se krásnou!“ 19. 10. 2008. 

Ekologická soutěž pro děti a mládež z Mimoně a okolí – Mimeko – se 
v našem městě stala již téměř tradicí. Letos podruhé – celkově však 
po třinácté! - ji pořádal 6. oddíl vodních skautek Korál a skautský 
přístav Ralsko Mimoň ve spolupráci s DDM Vážka Mimoň.  Někoho 
by mohla napadnout otázka, proč tolik pořadatelů? Je to proto, že 
soutěž se od svých začátků, kdy se pouze sbíraly odpadky, vyvíjela 
až do dnešní podoby, kdy by kromě sbírání odpadků měli soutěžící 
absolvovat také 5 přírodovědně, sportovně či dovednostně zaměřených 
úkolů na různých stanovištích po městě. Účastníci musí prokázat, že 
jsou schopni a ochotni nejen sebrat „odhozený nepořádek“, ale že umí 
také přemýšlet o životním prostředí. Pro zajištění kvalitního zázemí 
soutěže je nutné spojit veškeré možné síly a všechny dobrovolníky 
v jeden tým. Letos tedy na úvod článku děkuji všem dobrovolníkům 
a ochotným pomocníkům, že neváhali a přišli mrznout na stanoviště, 
dělat účastníkům horký čaj nebo pomáhat s celkovým vyhodnocením 
a rozdělením cen.

A nyní již k samotné soutěži. Probíhala opět 90 minut.  
Soutěžící sbírali odpadky, zároveň procházeli daná stanoviště a 
plnili úkoly. Porota pak sečetla všechny body v obou disciplínách a 
nakonec vyhodnotila jednu dvojici na třetím místě – skautky z 3.OVS 
– Ája a Žirafka, jednu dvojici na druhém místě – skauti z 2. OVS 
–Žigul a Roman, a vítěze – Soptík, Písnička a Anička (holky byly tři, 
protože Anička ještě ani do školy nechodí). Do soutěže o kuriozitu 
bylo také přihlášeno mnoho zajímavostí – např. gauč, kožená brašna, 
skleněný krystal z lustru, trenýrky… Nakonec zvítězila téměř funkční 
jednokolka i s řidítky (dříve tříkolka). Na konci byla ještě odměněna 
nejmladší účastnice soutěže – Andrejka Miškechová.

Akce se zúčastnilo celkem 47 soutěžících a 13 pomocníků. 
Podařilo se opět uklidit centrum města (i když tentokrát nebyl 

nepořádek tolik vidět jako v ostatních letech, soutěžící museli 
vysloveně hledat). A podařilo se také připomenout účastníkům 
Mimeka, kde žijí, jaké je jejich prostředí a život v něm, také se 
povedlo nasadit jim brouka do hlavy, protože se dozvěděli spoustu 
nového o bramborách a jejich využití.

Děkujeme tímto Odboru životního prostředí v Mimoni za 
poskytnutí pytlů a velkoobjemového kontejneru, v neposlední řadě 
však především všem soutěžícím a pomocníkům, kteří se na akci 
podíleli jakýmkoli způsobem. Díky a na jaře se těšíme na další – tedy 
14. pokračování Mimeka 2009!

Za pořadatele – 6. oddíl vodních skautek Korál, Kristýna 
Králíčková
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plesový nádech
Tahákem opět ohňostroj, ale i 

Pomozte nám sbírat
Třídíme odpady v rámci Recyklohraní
Naše škola se zapojila do školního recyklačního programu 
Recyklohraní. Program pořádají neziskové společnosti ASEKOL, 
ECOBAT a EKO-KOM, které zajišťují sběr a recyklaci 
vysloužilých elektrozařízení, baterií a obalů. 

Cílem projektu je zvýšit povědomí o třídění odpadů u mladé 
generace a také zajistit recyklaci drobných vysloužilých 
elektrozařízení a baterií v co nejvyšší míře.
V rámci projektu Recyklohraní bude naše škola vybavena 
sběrnými nádobami na použité baterie a drobné elektrozařízení. 
Sběrné nádoby poskytnuté společnostmi ASEKOL a ECOBAT 
budou umístěny  v ZŠP Letná, Mimoň.
Každý může do školy nosit nepotřebné drobné elektrospotřebiče 
(například starý mobil, kalkulačku, telefon, elektrohračku, drobné 
počítačové vybavení, discman nebo MP3 přehrávač, varné 
konvice, toustovače, radiobudíky, žehličky, fény, holící strojky, 
váhy, mlýnky, digitální hry, DVD přehrávače, fotoaparáty, domácí 
meteostanice, elektronické chůvičky apod.). 
NEVYBÍRÁME: Televize, PC monitory, zářivky a úsporné 
zářivky.
Dále baterie a akumulátory všech typů používaných v domácnosti: 
knoflíkové, mikrotužkové, tužkové, velké i malé monočlánky, 
ploché baterie, i 9V hranaté. 
NEVYBÍRÁME: Autobaterie a akumulátory.
Naši žáci se již zapojili do zábavných her a soutěží, výtvarných či 
fotografických úkolů a kvízů z oblasti třídění a recyklace odpadů, 
které organizátoři v průběhu projektu zadávají.
Za nasbírané vysloužilé baterie a drobná elektrozařízení a splněné 
úkoly získá naše škola body, za něž žákům budeme moci pořídit 
různé učební pomůcky, hry i vybavení pro volný čas. Katalog 
odměn a další informace o projektu jsou Vám k dispozici na 
www.recyklohrani.cz. 
Rodiče, i Vy se můžete do Recyklohraní zapojit. Máte-li doma 
vybité baterie či vysloužilé drobné elektrospotřebiče, věnujte 
je dětem. Zajistíte tak jejich recyklaci a dětem pomůžete získat 
body na nákup odměn. 
Předat nám je můžete každý všední den v ZŠP na Letné mezi 
7,30 – 15,30 hod. Případné dotazy zodpoví Bc. Tomanová, tel.: 
602 315 885, ekologický koordinátor školy.

Vánoční akademie 
Gymnázia Mimoň
Pořádající třída kvarta si Vás dovoluje pozvat na tradiční 
školní Vánoční akademii Gymnázia Mimoň. Letošní 
akademie bude zaměřena na cestování. Celý sál bude vlastně 
„letadlem“, v němž jako diváci - pasažéři procestujete řadu 
zemí na většině kontinentů, vlastně celý svět.  
Start našeho leteckého speciálu je dne 19. 12. 2008 v 9:00 z 
ranveje Domu kultury Ralsko v Mimoni. Přílet je plánován 
kolem 12:30 téhož dne (záleží na frekventovanosti leteckého 
provozu). Na palubě bude k dispozici drobné občerstvení a 
během letu zajištěn kulturní program.
Vážení cestující, pokud máte zájem a čas zúčastnit se našeho 
letu, prosíme, dostavte se alespoň 15 minut před startem 
ke vchodu, kde vás letecký personál uvede na vaše místa. 
P.S. Povolena jsou příruční zavazadla pouze do hmotnosti 5 
kg.

                                  Třída kvarta, Gymnázium Mimoň

Příběhy bezpráví už počtvrté 
na Gymnáziu Mimoň
V pátek 14. listopadu 2008 na Gymnáziu Mimoň proběhl 
již čtvrtý ročník Příběhů bezpráví, projektu společnosti 
Člověk v tísni kladoucího si za cíl informovat mladé lidi 
o zločinech komunismu. Letos se tato akce stala součástí 
oslav Mezinárodního dne studentstva. Naši studenti zhlédli 
hraný film Swingtime líčící průběh a dopady akce StB 
„Kameny“, namířené proti všem, jež se pokoušeli opustit 
hranice socialistického Československa, a poté se setkali s 
panem Miroslavem Šírem, bývalým politickým vězněm. 
Četné dotazy svědčily o nebývalém zájmu o tyto události. 
Doufejme, že se další ročník tohoto projektu setká se stejným 
zájmem.

Mgr. Irena Czuchová

 „Rozjedeme to na plný pecky.“ Letošní Silvestr bude zřejmě 
tancovačka jaká má být! Organizátoři obč. sdružení Tour de Ralsko 
si letos pozvali do DK Ralsko kapelu Pavel a Renata z Děčína, 
která hrává na svatbách a plesech. Playlist skladeb obsahuje mj. 
valčíky a polky. V dnešní době je prý mladá generace moc nechce, 
ale starší ano, tak uvidíme, jaké složení na Silvestra přijde. 

Poslední lístky na Silvestr v DK Ralsko 2008 jsou v prodeji za 
169 Kč/os. Cena obsahuje: panák při vstupu zdarma, plesovou 
kapelu k tanci a celovečerní program vč. soutěží o ceny, půlnoční 
šampaňské, ohňostroj. Děti s rodiči mají vstup zdarma. K dispozici 
je občerstvení.

Sál bude otevřen od 19:30. Zasedací pořádek je na distribučních 
místech martina.fararova@tourderalsko.cz, tel. 604706984 nebo 
u pí. Hrubé /oprava TV- Mírová ul./. Těšíme se na společnou 
závěrečnou oslavu roku. Neváhejte a přijďte!
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řSD zahajuje stavbu 
mimoúrovňové křižovatky
v Sosnové
ŘSD zahajuje výstavbu důležité první etapy obchvatu měst Nový 
Bor a Česká Lípa – mimoúrovňové křižovatky v Sosnové. Po 
zprovoznění všech dalších etap obchvatu dojde k významnému 
odlehčení dopravy v dotčených místních obcí a měst na silnici 
I/9. Potřeba nové trasy silnice I/9 je vyvolána především z důvodu 
kvalitativní nevhodnosti stávající komunikace I/9. Stávající 
silnice I/9 mezi Novým Borem a Českou Lípou je dvoupruhová 
bez zpevněných krajnic, s nevyhovujícím šířkovým a výškovým 
uspořádáním. Časté změny spádových poměrů vytvářejí 
nebezpečné úseky s nedostatečným rozhledem. Dále pak nově 
navržená trasa převezme větší část dopravy na stávající silnici I/9, a 
to dopravu mezi Českou Lípou a Novým Borem, tranzitní dopravu 
na hraniční přechody do Německa a dopravu do průmyslových 
zón na okraji obou měst. „To vše bez nutnosti průjezdu dopravy 
vnitřní částí měst Česká Lípa a Nový Bor. Přitom na základě 
nárůstu dopravy na silnici I/9 mezi roky 1990, 1995 a 2000 lze 
odvodit, že v roce 2010 by tato komunikace byla zatížena přibližně 
16 000 vozidel/24 h, což přesahuje kapacitu stávající dvoupruhové 
silnice,“ říká generální ředitel ŘSD Alfred Brundlík. 
 Účelem celé přeložky silnice I/9 (obchvatu) mezi 
Novým Borem a Českou Lípou, a tím i předmětné stavby je tedy 
rozložení očekávaných dopravních zátěží na stávající silnici I/9 a 
na její novou trasu. Toto přispěje zejména ke zlepšení plynulosti a 
bezpečnosti dopravy a životního prostředí na trase stávající silnice 
I/9 a v centrech měst Česká Lípa a Nový Bor. Výstavba západního 
obchvatu České Lípy silnicí I/9 rovněž umožní vedení přeložky 
silnice I/13 v nové tzv. jižní trase Děčín – MÚK Manušice.
 Po dokončení stavby „Silnice I/9–MUK Sosnová“ 
by měla být zahájena stavba „I/9 Dubice – Dolní Libchava, 
doprovodná komunikace“ a poté stavba „I/9 Dubice – Dolní 
Libchava, obchvat“, čímž dojde k významnému zlepšení na 
komunikaci I/9 v tomto kraji.

Informace o stavbě:
Název stavby: I/9 Sosnová MÚK
Místo stavby: Liberecký kraj
Cena stavby: 659 874 021 Kč (bez DPH)
Délka stavby: 1500 m
Zahájení: říjen 2008
Zakončení: červen 2011

Mgr. Martina Vápeníková, tisková mluvčí ŘSD
 martina.vapenikova@rsd.cz

Rozpis stomatologické
pohotovostní služby na 

českolipském okrese

Ordinační hodiny prosinec 2008
soboty, neděle, svátky od 8:00 – 12:00 hodin

Sobota 6.12. , MUDr. Martin Mareš
Komenského 358, Cvikov, tel. 487 751 431

Neděle 7.12. , Dita Lacinová
Purkyňova 1849, Česká Lípa, tel. 487 954 901

Sobota 13.12., MUDr. Vladimíra Černá
Osvobození 446, Kamenický Šenov, tel. 487 767 614

Neděle 14.12., MUDr. Dita Lacinová
Purkyňova 1849, Česká Lípa, tel. 487 954 901

Sobota 20.12., MUDr. Jiří Kraus
Malá 1167/22, Česká Lípa, tel. 487 834 603

Neděle 21.12., MUDr. Miroslav Kopřiva
Ul. 28. října 2707, Česká Lípa, tel. 487 520 706

Pondělí 22.12., MUDr. Miroslav Pelc
B. Egermanna 634, Nový Bor, tel. 487 742 286

Úterý 23.12.,MUDr. Ladislav Záruba
Jižní 1903, Česká Lípa, tel. 487 871 429

Středa 24.12., MUDr. Jiří Cajthaml
Děčínská 246, Žandov, tel. 487 850 436

Čtvrtek 25.12., MUDr. Lubor Picmaus
Ul. 28. října 2707, Česká Lípa , tel. 487 824 900

Pátek 26.12., MUDr. Pavel Hříbal
Revoluční 164, Stráž pod Ralskem, tel. 487 843622

Sobota 27.12., MUDr. Naděžda Motlíková
Eliášova 1545/9, Česká Lípa, tel. 487 853 014

Neděle 28.12., MUDr. Miroslav Kopřiva
Ul. 28. října 2707, Česká Lípa, tel. 487 520 706

Pondělí 29.12., MUDr. Milena Horáčková
Mariánská 845, Česká Lípa, tel. 487 521 662

Úterý 30.12.,MUDr. ivana Hanzáková
Bendlova 2236, Česká Lípa, tel. 487 831 763

Středa 31.12., MUDr. Jitka Makovičková
Havlíčkova 426/5, Česká Lípa, tel. 487 521 356

Čtvrtek 1.1.2009, MUDr. Jitka Červenková
Nám. Svobody 250, Zákupy , tel. 487 726 134

Pátek 2.1.2009, MUDr. Zdeňka Lysická
Ústecká 2855, Česká Lípa, tel. 487 521 663

Sobota 3.1.2009., MUDr. Milena Palková
B. Egermanna 231, Nový Bor, tel. 487 727 840

Neděle 4.1.2009., MUDr. Jaroslav Lysický
Bulharská 844, Česká Lípa, tel. 487 823 530

Pozor, změna ceníku inzerce!
Rada města Mimoně projednala a schválila rozhodnutím 
č. R08/821ceník inzerce v Mimoňském zpravodaji 
od čísla leden 2009 takto:
 
1 strana  barevně (A4 na výšku) …...…. 2200 Kč
½ strany barevně (A5 na šířku) ……….. 1500 Kč 

1 strana černobíle (A4 na výšku) ……… 1300 Kč
½ strany černobíle (A5 na šířku) ……….. 800 Kč 
1/4 strany černobíle (A6 na výšku) ….….. 500 Kč 
1/8 strany černobíle (A7 na šířku) …..….. 300 Kč 
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Evropský týden lesů
Evropský týden lesů byl vyhlášen na týden 20. – 24. 10. 2008 
ministry evropských zemí na 5. Ministerské konferenci o 
ochraně lesů v Evropě (MCPFE), která proběhla ve Varšavě 
5. - 7. listopadu 2007. Týden lesů zahrnoval akce na evropské 
a národní úrovni, jejichž cílem bylo přispět k zviditelnění 
lesnického sektoru a zvýšit povědomí o jeho významu pro 
společnost, ochranu životního prostředí a ekonomický rozvoj. 
Příslušné regionální a národní orgány a organizace byly 
vyzvány k aktivní účasti na jejich pořádání.
Evropský týden lesů v Mimoni
VLS ČR, s.p., divize Mimoň uspořádaly 21.10.2008 v rámci 
evropského týdne lesů pro děti z mateřských škol, 1. – 4. třídy 
základních škol a základní školu praktickou v Mimoni akci, na 
které si mohly děti prověřit své znalosti o lese. Pro děti bylo 
připraveno pět stanovišť. Děti poznávaly stromy našich lesů, 
k obrázkům stromů přiřazovaly větve, semena, plody, šišky; 
skládaly puzzle zvířat a rostlin; poznávaly sluchem dle zvuku 
přírodniny z lesa uzavřené v krabičkách; skládaly dřevěná 
puzzle listů našich dřevin; přiřazovaly zvířátka a rostliny, 
pro něž je nebo může být strom obydlím a na stanovišti 
věnovaném myslivosti poznávaly lesní zvěř, přiřazovaly 
shozy k obrázkům zvířat, poznávaly myslivecká zařízení a 
třídily potravu vhodnou pro zvěř.  Dětem i nám přálo krásné 
počasí, všechny děti si odnesly malou drobnost v podobě 
propagačních předmětů VLS. Akce se zúčastnily všechny 
školy, které jsme oslovily, za což jim patří velký dík.
       Za VLS ČR, s.p., divizi Mimoň   
    Ing. Veronika Hubíková

Tradiční silvestrovský výstup 
na Ještěd
31. prosince 2008
19. ročník
Pořádá Klub českých turistů – Česká Lípa
Vede J. Dobrovolná. Informace na tel.: 607 538 152.
Trasa: Liberec H. Růžodol – Ještěd – zpět  přes Pláně – 
Liberec H. Růžodol. Možnost jet nahoru lanovkou.
Odjezd z Č. Lípy hl.n. v 6:56, z Mimoně v 7:18 hod. Návrat 
okolo 17. hodiny. 
Počet km: 10-15. Možnost občerstvení v chatě na Pláních.

Řádková inzerce
Prodej – levně prodám oblečky na dítě 0 – 3 roky, neutrální, 
něco i značkové, body, overaly, dup., trika, kalhoty, tepláčky, 
mikiny, svetry, bunda, rifl ičky, pyžama atd. Původní cena 5 000,- 
Kč, nyní nechám za 1 000,- Kč. Lépe osobně, ale mohu poslat 
i poštou, vše je pěkné, zdarma přidám botičky, fusak a hračky. 
Tel.: 775 321 961.

Prodej – do domácnosti levně prodám nový křišť. lustr 
s červenými ověsy. Původní cena 6 000,-Kč, nyní nechám za 
1 500,- Kč, lépe osobně, ale mohu poslat i poštou, dále levně 
prodám novou televizi „Grundig“, uhl. 38 cm. Původní cena 
3 990,- Kč, nyní nechám za 1 700,-Kč. A starší TV, Otava, uhl. 
50 cm za 2 000,- Kč. Vše s DO. A zánovní velké skříně, bílé, za 
2 000,- Kč a zánovní gauč, zlatofi alový mikroplyš za 2000,- Kč. 
Tel.: 775 321 961.

Prodej – v Mimoni prodám garáž ve středu města. Volná 
dohodou. Tel.: 737 610 550.

Prodej – prodám Škoda Favorit, r.v. 1993, modrá barva, zachovalé, 
technická do 10/2009, nové rádio CD, nové zimní pneu, nutno 
vyměnit výfuk. Cena 11 000,- Kč. Tel.: 606 731 037.

Koupě – koupím Felicii 1,3,  málo jetou, od 1 majitele, jen 
pěknou, tel.: 607 639 617

NEBANKOVNÍ PŮJČKY  Profi  credit
od 6 000 do 250 000 Kč

Pro zaměstnance, důchodce, osoby na mateřské dovolené, OSVČ 
i ve ztrátě.

Bez poplatků!   Měsíční splátky 24 - 48 měsíců

Po - Pá od 10°° do 17°°hod.
Liberecká 66, Nový Bor 

(Obchodní dům Jakub I. patro)

Tel.: 606 351 333
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Expres půjčka
 

Žádejte on-line na www.gemoney.cz
nebo volejte 844 844 844

Expres půjčku od GE Money Bank získáte snadno a bez dlouhého čekání. Ať už si vyberete 
z naší široké nabídky nebo využijete některou z našich půjček v akci.  Například za 100 000 Kč, 
při splatnosti úvěru 84 měsíců, zaplatíte jen 1 733 Kč měsíčně s RPSN 12,37 %. A navíc si po 
řádném splacení prvních 3 splátek můžete sami vybrat měsíc, kdy za vás splátku zaplatíme 
my. Tak proč čekat. Nabídky akčních půjček můžete využít do 31. 12. 2008.

Jděte tam, kde dostanete půjčku 
rychle a jednoduše

GE Money Bank
adresa
telefon

GE Money Bank
adresa
telefon

GE Money Bank
adresa
telefon

GE Money Bank
adresa
telefon

1 733,-1 733,-

A4 vyska cb.indd   3 17.9.2008   11:44:04

GE Money Bank, a.s., nám. 1. Máje 137, 421 24 Mimoň
Tel.: +420 487 827 666, Fax: +420 487 862 943, www.gemoney.cz

Otevírací doba: Po–Pá: 9–12, 13–17 hod.
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NOVĚ OTEVŘENA

PEDIKÚRA – MANIKÚRA
Malá ul. 33

471 24 Mimoň

Tel.: 731 562 606

ČASOVĚ OMEZENÁ AKCE

šeky pro přiznání bonusu na povinné 
ručení ve výši

50%
Nezáleží na tom, zda máte či nemáte bonus. 
Máte tyto ceny:
Obsah vozu od 1351 ccm do 1450 ccm 2. 640 KČ
Obsah vozu od 1851 ccm do 2000 ccm 4. 160 KČ

Akce trvá jen pro smlouvy uzavřené v rozmezí

od 3. 11. 2008 do 31. 1. 2009.
Ušetřete na pojistném!!

Přijďte si sjednat povinné ručení na Agenturní 
kancelář  Generali Pojišťovny a.s. Mimoň, 
Mírová ul. 108, Mimoň.
Nebo se obraťte na naše spolupracovníky:
Adriána Pazinková (vedoucí)  tel: 777 239 729       
Blanka Burešová                  tel: 774 939 729      
Hana Křemenová                 tel: 606 550 037
Zbyněk Čepela                     tel: 725 748 264

Dlouhodobě hledám
chalupu, nebo domek!

Na stavu nezáleží. Případně je možno
nabídnout i hezký pozemek

Právní servis zajistím.

Tel.: 737 544 461

Obsah vozu od 1351 ccm do 1450 ccm      2. 640 KČ
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MITOP, akciová společnost
Pertoltická 142/IV, 471 24 MIMOŇ

přijme do pracovního poměru

referenta prodejní divize geotextilií
Nástup od 1.1.2009

Pracoviště: Mimoň, Pertoltická 142/IV
V H O D N É   I   P R O   A B S O L V E N T Y

 Požadujeme:
- středoškolské vzdělání s maturitou
- aktivní znalost NJ - slovem i písmem
- ovládání práce s PC
- řidičský průkaz skupiny „B“
- zodpovědnost a samostatnost

 Nabízíme:
 - 5 týdnů dovolené
 - závodní stravování

 Kontakt:
 - personální útvar - pí. H. Bílková, telefon: 487862307

Nabídky včetně životopisu zasílejte e-mailem na:
hana.bilkova@mitop.cz

Generali Pojišťovna 
a.s.,

agenturní kancelář Mimoň

přijímá nové 
spolupracovníky.

Staňte se i Vy členy našeho 
obchodního týmu!

Více informací získáte na telefonním čísle: 

777 239 729, 
p. Adriána Pazinková – vedoucí agentury.

Firma JAROSLAV SRBA, Mimo  
Opravy motorových vozidel, obchodní innost, 

opravy rozvodovek KAROSA,  
prodej motorové nafty 

 
 

ZAHÁJILA V PROVOZOVN  
V OKROUHLICKÉ ULICI – AREÁL 

STATKU V MIMONI –  
PRODEJ LOŽISEK, GUFER A 

KLÍNOVÝCH EMEN ! 
 

 
Nabízíme: 

- valivá ložiska ZKL-ZVL, SKF, FAG 
- t lesa ložisek, upínací ložiska 
- kloubová ložiska 
- vále kové et zy 
- sady do kol automobil  
- gufera, klínové emeny 
- lepidla LOCTITE 

 
Prodejna:  
Mimo , Okrouhlická 4 (areál statku) 
Tel.: 487 862 724, mobil 602 470 822 
E-mail: srbajaroslav@seznam.cz 
 

Urgentně sháním
domeček,nebo chalupu

vhodnou k trvalému bydlení, nebo i rekreaci.

Může být i v původním stavu, k rekonstrukci,
nebo i zbořeniště. Možno nabídnout i větší

pozemky. Preferuji platbu v hotovosti.

Tel.: 775 311 505

,,Už se nacházíme zase v hezkém předvánočním čase.
Krásné vlasy bychom měly přitom mít,

proto si je přijďte ke mně nechat upravit.
Přeji kouzelné Vánoce a hodně zdraví v roce 2009”

Na Vaši návštěvu se těší:
Dámské kadeřnictví Jana ROZMAROVÁ

Sídliště pod Ralskem 631, (u koupaliště,9.patro), Mimoň
Mobil:728 613 958, Pevná: 487 864 525

Pracuji s kvalitní španělskou a italskou barvou bez amoniaku
SOUKROMÍ.............KVALITA.............SPOKOJENOST

Pracuji i mezi svátky
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DĚKUJEME VŠEM 
NOVÝM I STÁVAJÍCÍM 
KLIENTŮM ZA DŮVĚRU 
K NAŠÍ SPOLEČNOSTI 
A PŘEJEME PŘÍJEMNÉ 
PROŽITÍ VÁNOČNÍCH 
SVÁTKŮ S ÚSPĚŠNÝM 
VSTUPEM DO NOVÉHO 

ROKU 2009.
Generali Pojišťovna a. s.
Agenturní kancelář Mimoň, 
Mírová 108, Mimoň 471 24

    

 

Příjemné prožití vánočních svátků,
v novém roce 2009

mnoho štěstí, zdraví a spokojenosti
Vám přeje

                        Aleš Rampas

Elektro, železářství - Mírová 125, Mimoň

PLASTOVÁ OKNA 

REHAU
ZÁRUKA 5 LET,

DVEŘE, PARAPETY, ŽALUZIE, 
ŽALUZIE VERTIKÁLNÍ, 

GARÁŽOVÁ VRATA,

KOMPLETNÍ DODÁVKA.

KONTAKTY:
TEL/FAX: 326717528  MOB: 

736602883 
e-mail: APlavecky@seznam.cz



=PROSINEC 2008 -19-

INZERCE



=PROSINEC 2008-20-

INZERCE

O pohár města Mimoň
Dne 25. října 2008 pořádal klub agility Mimoň na 

trávníku u náměstí 1. Máje závody „O pohár města Mimoň“.
I přes poměrně chladné počasí se tohoto závodu zúčastnilo přes 80 
družstev z celé republiky. Lidé mohli vidět, jak se s překážkami 
vypořádali jednotliví psovodi a jejich psí miláčci. Na místě byl též 
zajištěn stánek s občerstvením, kde bylo možno posedět u kávy, 
nebo si pochutnat na teplém guláši a jiných dobrotách.

Byly připraveny 2 parkury. Jeden pro registrované 
závodníky a druhý pro začátečníky. Ti, co teprve začínají, 
měli možnost mezi sebou změřit své síly a získat tak své první 
zkušenosti. V tomto závodu začátečníků se nejlépe z našich 
družstev umístili v kategorii:
small:   2. místo Kutilová Veronika (Fee-Bee)
medium:   1. místo Kutilová Veronika (Lester)
large:    3. místo Blaščáková Lenka (Orion)

 Pro registrované závodníky se závod skládal ze tří 
běhů ve třech kategoriích (plus běhy veteránů). Jednotlivé 
kategorie ,small, medium a large, jsou rozděleny podle výšky psa. 
Začínalo se jumpingem, dále zkouškami a naposled během agility 
,,O pohár města“. Z našich družstev se v jednotlivých bězích 
nejlépe umístili:
Jumping veterán: 
large: 1. místo Ouhrabková Hana (Boby)
zkoušky: 
(jsou rozděleny do tří výkonných tříd: A-1 , A-2 , A-3)
small A-1: 3. místo Šťastná Zuzana (Mája)
small A-2: 3. místo Ouhrabková Hana (Casper)
small A-3: 2. místo Holasová Jaroslava (Ajda)

Vydává jako měsíčník Město Mimoň
Mírová 120, 471 24, tel. 487 805 001, IČO 260 746
Náklad 900 ks
Ročník XXX, č. 12, poř. číslo 258/2008 - prosinec
Datum vytištění: 30.listopadu 2008
Vychází dne: 1. prosince 2008. 
Cena: 5,- Kč.
Registrační číslo: MK ČR E 12212
Šéfredaktorka: Ing. Helena Jakešová,
knihovna@mestomimon.cz, tel.: 487 805 003
Redakční rada: Mgr. Ilona Zavřelová, Mgr. Václav Konopiský,
Pavlína Pelcová, Petr Slavík. Redakce si vyhrazuje 
právo zaslané příspěvky zkrátit či upravit.
Tisk: Tiskárna Bor, s.r.o., Nový Bor
Adresa pro poslání příspěvků do MZ:
infocentrum@mestomimon.cz
Pozor: Všechny zasílané příspěvky musí obsahovat jméno,
příjmení, adresu a příp. telefon autora příspěvku a musí být
podepsány (na žádost nebude zveřejněno).

Uzávěrka pro zasílání 
příspěvků do lednového 

čísla je 15. prosince 2008!

             Inzerujte u nás
Za tuto službu zaplatíte:
Celá stránka         .......................................................  1300 Kč
1/2 stránky            .......................................................    800 Kč
1/4 stránky            .......................................................    500 Kč
1/8 stránky            ........................................................   300 Kč
Celá stránka barevně      ...........................................  2.200 Kč
1/2 stránky barevně         ...........................................  1.500 Kč

kupon k  podání jednoho bezplatného soukromého inzerátu
VYSTŘIHNĚTE A ZAŠLETE NA ADRESU

Městský úřad, Mírová ulice 120, 471 24 Mimoň, nebo vhoďte do schránky
MIMOŇSKÉHO ZPRAVODAJE na budově Městského úřadu v Mimoni

PRODEJ KOUPĚ RŮZNÉ

Text:

Telefon nebo adresa:

Tuto část vyplňte, prosím, rovněž. NEBUDE otištěna, ale vyžaduje to :tiskový zákon!

Jméno:
Telefon:
Adresa:

Podpis:

Agility:
Bohužel ve velké konkurenci nikdo z našich v hlavním běhu 
nedosáhl na stupně vítězů. Nejvíce se přiblížil Bekr Radek 
(Kenny), kterému chybělo na 3. místo 0,26 vteřiny. A tak čest 
zachraňovali veteráni paní Ouhrabkové, Oskar a Boby.
Agility veterán:
medium:  1. místo Ouhrabková Hana (Oskar)
large:       2. místo Ouhrabková Hana (Boby)
Závody navštívil i starosta obce Mimoň, pan František Kaiser, 
který předal ceny všem, co dosáhli až na stupně vítězů.
Chtěli bychom poděkovat lidem, kteří se na závody přišli podívat i 
v tak chladném počasí a doufáme, že se jim akce líbila. 

Děkujeme, agility Mimoň. 



DDS
ZŠ Pod Ralskem Mimoň

                 HISTORIE ŠLAPOLETU VE FOTOGRAFII
připravuje Mgr. Václav Barták – 2. část (1. část vyšla v zářijovém čísle Mimoňského zpravodaje)

O práci v DDS byl ve škole i v sezóně 2007/8 velký zájem, a tak nebyl problém obsadit hlavní role v připravované hře „Plaváček“ 
zkušenými herci a techniky především z 9. tříd a doplnit je novými zájemci ze 7. tříd. V této sestavě se podařilo Šlapoletu sehrát 
počátkem dubna 2008 v DK Ralsko 9 úspěšných představení pro své dětské diváky z Mimoně a okolí včetně premiéry pro 
veřejnost. 

Výlet souboru do Drážďan se líbil, bylo hezké počasí a viděli jsme mnoho zajímavého.

Prohlídka malířských sbírek starých mistrů i procházka po terasách Zwingeru stály zato

V Muzeu hygieny jsme viděli mnoho zajímavého a s napětím sledovali výklad českého průvodce.

 



Fotografie Šlapoletu 2007/8 před premiérou hry „Plaváček“ v DK Ralsko v Mimoni

Stojící zleva: Jana Švancarová, Václav Barták, Barbora Pavlíčková, Klára Trunečková, Veronika Svobodová, Jakub Jána, 
                      Johanka Neprašová, Josef Haluza, Barbora Jarošová, Filip Peluňka, Vojtěch Starý, Martin Fajbík, Tereza                          
                      Barvíková, LucieBaráková, Tomáš Jančář, Klára Pobudová
Klečící zleva: Daniel Frühauf, Karel Mázl, Veronika Litresitsová, Kateřina Lukešová, Jiří Kohoušek, Nikol Kováčová, Anežka 
                       Neprašová
Ležící:          Stanislav Choma

Závěr sozóny 2007/8 se Šlapoletu příliš nevydařil. Na muzikál Hamlet už jely děti bez pana učitele Bartáka, který byl 
hospitalizován v nemocnici a závěrečná schůzka s ním se konala na terase pražského IKEMu, kam žáci IX.B a členové souboru 
uspořádali s ředitelem školy autobusový zájezd.          
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